

**Анализ работы
районного методического объединения учителей биологии
образовательных учреждений Кавказского района
за 2020-2021 учебный год.**

РМО учителей биологии работало в истекшем году над темой: «Перспективы внедрения федеральных государственных стандартов в образовательный процесс: теория, опыт внедрения, предварительные результаты. Преподавание биологии в условиях модернизации образования».

Цель: Организовать методическую поддержку совершенствования содержания биологического образования в условиях реализации ФГОС.

Задачи:

1. Организационно-методическая работа (организация, планирование, анализ консультирование).
2. Информационно-методическая работа (информирование об основных документах по теории преподаваемого предмета, УМК, нормативно-правовая база преподавания).
3. Научно-методическая деятельность (изучение и распределение педагогического опыта).

Было проведено 3 заседания методических объединения согласно плану работы. Анализ протоколов заседаний МО и плана работы показывает, что методическая тема МО соответствует современным требованиям преподавания биологии, тематика заседаний МО отражает основные проблемные вопросы.

Так, например, Валуйская Т.М. – тьютор, делилась опытом организации подготовки и проверки ЕГЭ.

Проблеме «Организация проектной и исследовательской деятельности учащихся» уделяют внимание все члены ШМО, о чём свидетельствовали их сообщения на текущих заседаниях. У педагогов накоплен опыт в использовании проектной технологии. Учителя организуют исследовательскую деятельность учащихся. Наибольший интерес вызвало сообщение Миргородской А. Ю., учащиеся которой успешно участвовали в конкурсе исследовательских работ.

Проектной и исследовательской деятельности учащихся нужно уделить внимание и в следующем учебном году.

На заседаниях, рассматривались приёмы и методы способствующие развитию компетентностей учащихся при подготовке к ЕГЭ и ОГЭ..

Обмен опытом по организации повторения в выпускных классах показал, что кроме планового итогового повторения учителя проводят коллективные и индивидуальные консультации, в определённые дни недели, а также во время каникул по просьбе учащихся.

Члены методического объединения проверяли прохождение программного материала, выполнение практической части программы, вели

внеклассную работу, принимали участие в работе РМО и педсоветах, при проведении экзаменов.

Самообразованием занимаются все педагоги, считая это важным для повышения своего профессионализма.

Все педагоги совместно с учащимися участвовали в проведении школьного этапа ВСОШ и муниципального этапа ВСОШ.

Выводы:

Задачи, поставленные перед РМО, в основном выполнены. В рамках работы по самообразованию изучались новые педагогические технологии, педагоги участвовали в работе педагогических советов, РМО, занимались на курсах повышения квалификации. Изучили документы ФГОС.

Велась работа по развитию творческих способностей учащихся, при проектной и исследовательской деятельности с использованием новых педагогических технологий на основе компетентностного подхода в обучении.

Рекомендации:

1. Продолжить знакомство с новейшими педагогическими технологиями.
2. Вести работу по раннему выявлению учащихся, интересующихся предметами естественного цикла.
3. Искать новые формы работы по подготовке учащихся к олимпиадам.
4. Продолжить обмен опытом.

7 июня 2021 года
Руководитель РМО:



Валуйская Г.В.